

жій изгонявамъ диавола те, постигна прочее на васъ царство то Божіе.

21 Когато такіо вонрѣжалсе варди дворатъ си, въ миръ стоатъ имѣніа та мѣ.

22 Но когато доде по такіо отъ негъ, и повѣди го, сичко то мѣ орѣжїезема, на което се на дѣеше и обератъ мѣ раздава.

23 Който не е съ мене, на врѣхъ мене е: и който не собира заеднъ съ мене, разсыпва.

24 Я когато нечистый дѣхъ излѣзе изъ челоуѣка, преходи презъ безводни мѣста, и траси оупокоенїе: и като не намери, говори: да се върнемъ въ къща та си, отъ която излѣзохъ.

25 И когато доде, нахожда а пометена и оукрашена,

26 Тогава отива, и зема съ себе си седмъ дрѣги дѣхове по злы отъ себе, и влазатъ, и живеатъ тамъ: и быватъ послѣдны те (злины) на оновова челоуѣка, по лоши отъ перзы те.

27 И быде, когато дѣмаше Исусъ тѣа, една жена отъ народатъ вдигна гласътъ си и рече мѣ: блажена оутрѣва та, която те е носила, и сосцы те, които си цыцалъ.

28 Я той рече: іоше по многу са блажени, които слышатъ слово то Божїе и вардатъ го.

29 И когато се собирахъ народи те, начна да имъ дѣма: тоа родъ е лѣкавъ: знаменїе иска, и знаменїе не ще да мѣ се даде,

токмъ знаменїе то на Івна пророка.

30 Защо каквото быде Івна знаменїе на Нїневітани те, такъ ще да быде и сынъ челоуѣческой на тоа родъ.

31 Царица та южска ще да стане на сѣдъ съ челоуѣцы те на тоа родъ, и ще да ги всѣди: защото дойде ота крайѣте на зема та да че пре мѣдрость та Соломонова: и ето, тѣка е по многу отъ Соломонна.

32 Мѣжїе то Нїневітски ще да станатъ на сѣдъ съ тоа родъ, и ще да го всѣдатъ: защото они се покаахъ съ Івнова та проповѣдь: и ето тѣка е по многу отъ Івна.

33 И никой не запалѣва свѣтианикъ и тѣра го въ скрышно мѣсто, ннто го тѣра отдолъ подъ шиникатъ, и покрыва го, но тѣра го на столатъ, за да гледатъ свѣтлость на онїа които влазатъ.

34 Свѣтианикъ на тѣло то е око то: когато е прочее око то ти чисто, и сичко то тѣло ти е свѣтло: а когато е лѣкаво, и тѣло то ти е темно.

35 Внимай прочее, да не была свѣтлость та, што е въ тебе темнота.

36 Ако ти е прочее всичко то тѣло свѣтло, и нема нѣкоа часть темна, ще да бѣде свѣтло всичко то, каквото, кагато свѣтианико те просвѣщава со свѣтлость та си.